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Свято свят

З Днем Незалежності,
українці!

Шановні оле и!
32 ро и том Верховна Рада хвалила А т про олошення Незалежності

У раїни. А сьо одні нам випало знов боротися за Неї. І цьом ерці ми
з ртовані, впевнені, сміливі. Том День Незалежності символіз є єдність.
Єдність малих і старих, хліборобів і лі арів, війсь ових і цивільних, фронт
і тил .

Кожен з нас робить се можливе і неможливе, аби захистити, збере ти свою Бать івщин незалежною. Кожен з
нас роз міє – це др е її народження! Ми не маємо права її втратити, а зобов’язані виправдати надії наших вели их
попередни ів та зб д вати держав та ою, щоб наші діти та вн и мо ли пишатися нею.

У раїн не знищили війни, ба атові овий д ховний еноцид, олодомори та репресії. Здоб демо перемо і
цьо о раз ! Вірю, що ми обов’яз ово ще відсвят ємо День Незалежності в мирній У раїні, в раїнсь ом Херсоні,
Донець , Л ансь ....

Нехай День Незалежності У раїни вселяє ордість за мо тній раїнсь ий народ, наш раїн , об’єдн є, дар є
світлі надії, щоденні звершення та впевненість завтрашній Перемозі!

Слава У раїні! Слава ЗСУ! Слава Героям, що боронять У раїн ! Слава всім, хто обстоює наш Незалежність!

Юрій БІЛИЙ,
олова Львівсь ої обласної ор анізації професійної спіл и

працівни ів охорони здоров’я У раїни

Все – для перемо и

Квадрокоптер
для військових

14 липня 2023 р. Львівсь а обласна ор анізація профспіл и пра-
цівни ів охорони здоров’я У раїни передала війсь овосл жбовцям ЗСУ
вадро оптер.

«Це ще один наш внесо Перемо . Ми роз міємо необхідність забезпечення
наших воїнів с часними засобами ведення війни – від цьо о залежить їх безпе а,
спіх на полях бойових зіт нень. Немал роль цьом на сьо одні віді рають
безпілотні літальні апарати – вадро оптери, або дрони, вони дозволяють вести
розвід вздовж лінії фронт , своєчасно виявляти ворожі сили та ворож техні ,
ори вати ведення во ню.
Цей вадро оптер за своїми хара теристи ами б в нами обраний з рах ванням потреб он ретної війсь ової

частини. Ми вважаємо, що та ий пра тичний внесо , стане орисним нашим захисни ам», – резюм вав подію
Юрій Білий, олова Львівсь ої обласної ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни.

Дя ємо нашим війсь овим за стій ість! Разом ми наближаємо Перемо .

Вітаємо!

Найвища відзнака
за професіоналізм

Президент У раїни Володимир ЗЕЛЕНСЬКИЙ за значний особистий внесо розвито вітчизняної системи
охорони здоров’я, надання валіфі ованої медичної допомо и і рят вання життя людей в мовах воєнно о стан ,
с млінне ви онання професійно о обов’яз та з на оди професійно о свята – Дня медичних працівни ів, присвоїв
почесні звання

ЗАСЛУЖЕНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ:

Володимир ЗУБУ – асистентові афедри Львівсь о о національно о медично о ніверситет імені Данила
Галиць о о;

Наталії МАТОЛІНЕЦЬ – заст пни ові медично о дире тора ом нально о не омерційно о підприємства
«Львівсь е територіальне медичне об’єднання «Ба атопрофільна лінічна лі арня інтенсивних методів лі вання та
швид ої медичної допомо и»

За особливі дося нення та сл жіння людям найвищою ромадсь ою відзна ою за професіоналізм та милосердя
на ородили орденом:

СВЯТОГО ПАНТЕЛЕЙМОНА. ЧЕСТЬ МЕДИЧНОЇ ПРОФЕСІЇ

Дмитра БЕШЛЕЯ – лі аря Львівсь ої Обласної Клі-
нічної Лі арні серцево-с динно о хір р а (зараз працює
мобільном шпиталі на Донеччині), ініціатора ство-

рення У раїно-Польсь о о центр серця “Львів”, отрий
першим в У раїні ви онав протез вання аортально о
лапана з міні-стернотомно о дост п , провів транс-
атетерн імплантацію аортально о лапана.

Андрія ГОЦУЛЕНКА – засл жено о лі аря У раїни,
ерівни а Центр хір р ії Першо о медично о об’єднан-
ня Львова, на рах н отро о перша Львові самостійна
трансплантація печін и. Станом на сьо одні вже
ви онано понад 20 трансплантацій печін и. За 2022 рі
ви онав понад 500 операційних втр чань.

ПОЧЕСНОЮ ПОДЯКОЮ ПОВАЖНОЇ РАДИ
ОРДЕНУ СВЯТОГО ПАНТЕЛЕЙМОНА

Оле а ДУДУ – олов Львівсь ої Ре іональної Ради
за плідн працю.
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2 серпень, 2023 р.
З ДНЕМ НЕЗАЛЕЖНОСТІ, УКРАЇНЦІ!

– Мин в місяць, я ви на посаді в.о. ре тора. Чи
вдалося за цей орот ий час вни н ти в робот виш ?
Що вдається найважче?

– Медичний ніверситет – це вели ий омпле с, вели ий
оле тив, пра тично 3 тис. працівни ів, вели а і осподарсь а
частина, том місяця мало, аби всюди вни н ти. О рім то о,
липень – це період вст пної ампанії, том в рай важливим
цей період б ли ор анізація цьо о процес і під отов а до
почат навчально о ро , зо рема, під отов а риттів, аби
ст денти під час повітряних триво переб вали безпечном
місці.

– А до цьо о навчальном за ладі не б ло -
риттів?

– В ніверситеті до цьо о літа б ло три риття, сьо одні
відповідні сл жби підписали а ти про введення в діюще трьох,
продовж ємо працювати над тим, щоб їх б ло більше. У
ожном орп сі, залежно від можливостей, має б ти риття
на 150-300 місць. Вже можемо оворити про отовність
риттів прийняти майже 1500 людей в навчальних орп сах,

ще десь близь о 400 – ртожит ах та фаховом медичном
оледжі. Зараз проводимо санітарні ремонти, роз лядаємо
можливість створення додат ових риттів, бо маємо вели і
сподівання, що з 1 вересня ст денти б д ть вчитися в очном
режимі.

– З я ою найбільшою проблемою ви зіт н лися на
новій посаді за цей час?

– Нині найбільша проблема – нала одження роботи
лінічних афедр за ладах охорони здоров’я. І це проблема
не лише львівсь о о мед ніверситет , а сіх медичних
ніверситетів У раїни. З 2020 ро , від оли медза лади стали
автономними, почали працювати з НСЗУ, вини ла проблема
з розташ вання лінічних баз них, забезпечення навчально о
процес через оплат оренди приміщень, я ими орист ється
мед ніверситет. Університет є за ладом державної форми
власності і не має можливості сплач вати оренд за
рин овими цінами, а перед лі арнями стоїть завдання
заробляти роші. Том зараз а тивно ом ні ємо з
медза ладами, ш аємо можливість розмістити них лінічні
афедри на піль ових мовах, щоб з почат ом навчально о
ро забезпечити ст дентам навчальний процес і можливість
здоб вати пра тичні навич и.

– Що хотіли б змінити в мед ніверситеті? Я е ваше
бачення подальшо о йо о розвит ?

– Зараз а тивно працюємо над введенням нових
спеціальностей, я і проди товані війною, – «Терапія та
реабілітація», «Медична психоло ія» та «Менеджмент». Досі
ми не от вали ст дентів за та ими спеціальностями. Нині
на азом по ніверситет створена робоча р па, я а
опрацьов є освітні про рами, ба алаврсь ий і ма істерсь ий
рівні, щоб наст пном році абіт рієнти вже вст пали на ці
спеціальності.

Далі – створення ба атопрофільної ніверситетсь ої
лі арні, на базі я ої б д ть лінічні афедри. Це б де наша
власна база для навчання ст дентів. Наш ніверситет д же
заці авлений створенні та ої ліні и, бо неможливо
під от вати хорошо о лі аря без пра ти и, без дост п до
пацієнтів.

Ще один пріоритет – б дівництво ново о реабілітаційно о
центр . Цей прое т реаліз ється межах оди між рядами
У раїни та Австрії.

– Коли ви оворите про ніверситетсь ліні , то
маєте на вазі, що вона б де на базі лі арні Львівсь ої
залізниці? Коле тив лі арні проти та о о переход .
Вдалося вам з ним пороз мітися?

– Зараз відб ваються певні процед ри щодо передачі
лі арні Львівсь ої залізниці МОЗ. Щодо медпрацівни ів, то
мож запевнити: на момент розпорядження Кабінет міністрів
про передач лі арні мед ніверситет всім працівни ам
лі арні б де автоматично запропоновано робот в ні-
верситетсь ій лініці. І лі арсь ом , і медсестринсь ом , і
молодшом персонал . Ми заці авлені збереженні ме-
дично о медперсонал , бо ніверситетсь а ліні а має пра-
цювати за про рамою медичних арантій, вона повинна
ладати од з НСЗУ. Однією з вимо , аби онтра т вати з

НСЗУ, є наявність адрово о потенціал .
Коли лі арню офіційно передад ть мед ніверситет ,

б демо спільно з оле тивом і ніверситет , і лі арні на-
працьов вати страте ію розвит за лад . Розмови про те,
що я тіль и лі арня стане ніверситетсь ою, завід вачами
відділень б д ть лише працівни и ніверситет , безпідставні.
Нині нема жодно о нормативно о до мента, в я ом
прописано, що в ніверситетсь ій лініці завід вач афедри
має б ти завід вачем відділення. Ми це б демо відпрацьо-
в вати з оле тивом. Кліні а має забезпечити і лі вальний,
і освітній процес.

– Щодо б дівництва реабілітаційно о центр . У нас
є два пот жні реабілітаційні центри: «Незламні» і
Superhumans. Йдеться про б дівництво третьо о?

– Та . Реабілітаційних центрів заба ато точно не б де.
Через війн д же ба ато людей ще ба ато ро ів потре-
б ватим ть реабілітації. Вже зараз озв ч ються цифри – 50
тисяч людей, я і втратили інців и і зм шені іль а тижнів, а
то й місяців очі вати на протез вання та реабілітацію. Та в
наших планах ще й посл и з ре онстр тивної хір р ії,
реабілітації дітей тощо. Йдеться про б дівництво реабі-
літаційно о центр мед ніверситет , де б д ть надавати
допомо з реабілітації, але він водночас б де освітнім,
на овим і ор анізаційно-методичним центром. До центр ,
врахов ючи близь ість розташ вання до ордон з євро-
пейсь ими раїнами, приїжджатим ть провідні фахівці Європи
і світ , я і обмінюватим ться досвідом, передовими техно-
ло іями тощо.

– А за я і ошти б д ть зводити новий реабі-
літаційний центр?

– Б дівництво цьо о центр б де проводитися відповідно
до оди між рядами У раїни та Австрії. У МОЗ нині створена
робоча р па, я а працює над сіма технічними моментами.
Нашом мед ніверситет дор чено напрацювати медичні
завдання по цьом центр , потім б де прое т вання і
б дівництво. Де саме б де б д ватися центр, по и що не
мож с азати. Додам лише, що відповідно до оди на
б дівництво с ер ють 75 млн євро.

– Повернімося ще до вст пної ампанії. Ба ато мо-
лодих людей цьо о ро виявило бажання вчитися
вашом виші?

– За алом б ло подано 4278 заяв. Це на одн тисяч заяв
менше, ніж торі , ос іль и цьо о ро поверн ли вимо
доп с до он рсно о відбор лише тих, хто набрав не
менше 150 балів з визначених дисциплін на НМТ чи ЗНО.
Торі ця норма б ла с асована. За іль істю поданих заяв
ЛНМУ пост пається лише Національном медичном
ніверситет ім. О.Бо омольця та Вінниць ом медичном ,
але там більше бюджетних місць та більше спеціальностей.

– На я і спеціальності подали найбільше заяв?

– На спеціальність медицина (лі вальна справа) тра-
диційно подають найбільше заяв, цьо о ро подали 2251
заяв , педіатрія – 252, стоматоло ія – 1084, фармація – 493,
заочна фармація – 114.

На державн форм навчання мед ніверситет має 495
місць: 400 місць на медицин , 40 – педіатрію, 5 – сто-
матоло ію і 50 – фармацію. 10 серпня ми зможемо с азати
іль ість вст пни ів, я і зараховані на державн форм
навчання.

– Уже відомо, оли о олосять он рс на заміщення
ва антної посади ре тора?

– Проведення он рс є омпетентності МОЗ. Я тіль и
б де прийнято рішення про о олошення он рс , адмі-
ністрація мед ніверситет зробить все необхідне для йо о
прозоро о я існо о проведення.

– Ви братимете часть цьом он рсі?

– Та , спроб ю.

Джерело:
https://zaxid.net/statti_tag50974/

У Львівсь ій обласній лі арні відб лася посвята
лі арів-інтернів

«Не бійтеся ризи вати заради доброї справи, не
ля айтеся відстоювати справедливість, оли це потрібно,
ц райтеся лицемірства та зла», – та ими словами бла о-
словив соленізантів блаженніший Любомир Г зар.

Тож нехай та і б де! Нещодавно оманда Львівсь ої
обласної лінічна лі арні стала ба атшою на 73 молодих
лі арів: амбітних, від ритих, сповнених мрій та ідей…

«Знадобилося 6 ро ів, щоб отримати диплом лі аря. Але
щоб направд стати лі арем, знати дос онало, я і чим
допомо ти хвором знадобиться ще чимало час , недоспаних
ночей чер вань, ва ань та с мнівів, постійно о самовдос о-
налення. Для ожно о важливо навчитися працювати над
собою, вдос оналюватися, б ти допитливими й ініціативними,
б ти сміливими і відважними, хотіти знати і вміти більше.

Важливо б ти небайд жими і зичливими! Тож ви ористайте
цей час із ористю для себе і сво о професійно о станов-
лення. Ми ажемо вам, візьміть се за чим прийшли, а ми
завжди є пор ч і від риті для допомо и та підтрим и» , –
зазначив енеральний дире тор лі арні Михайло Гич а.

Ще ба ато добрих і важливих слів поч ли інтерни.
Настанови та бла ословення отримали молоді спеціалісти
від всечесних отців о.Михайла та о.Ми оли.

Б ли і поважні ості – представни и Департамент охорони
здоров’я Львівсь ої ОВА, Львівсь ої обласної ради, Львівсь о о
національно о медично о ніверситет ім. Данила Галиць-
о о. Зв чали і м зичні вітання.

У Львові от ють до протез вання но захисни а
із Рівненщини, я ий отримав поранення на фронті,
підірвавшись на міні. Прав інців фахівцям
вдалось врят вати.

Бо данові Стратю ові із Клевані 28 ро ів. У перший день
повномашстабної війни чолові відправив родин за ордон,
а сам вир шив на захист Києва. Звідти добровольця
с ер вали Хар івсь область, де боєць воював районі
Ізюма. Т т і отримав поранння під час шт рм позицій.

«Йшов першим, наст пив на ворож мін і підірвався.
Побратими на лали пораненом три т рні ети та ева ювали
в стабілізаційний п н т. Звідти бійця, я ий втратив д же
ба ато рові та вже б в не при тямі, доправляють в шпиталь
По ровсь а. Там роблять е стрене переливання рові та
під’єдн ють до апарат шт чної вентиляції ле ень. Наст пні
5 днів за життя Бо дана борються вже лі арі Дніпра»,–
йдеться в повідомленні.

Т т меди и роблять все, щоб збере ти лів но , одна
поранення виявилось занадто тяж им – інців довелось
амп т вати. Щоби збере ти збереження правої но и,

чолові а відправляють до Львова, де лі арі вжемають подібний
досвід.

Сперш лі арі м сять побороти інфе ційні процеси. А вже
потом бер ться за подальший порят но правої но и
Бо дана. Для цьо о ви он ють мі рохір р ічн ре онстр -
тивн операцію методом free flap, що дослівно означає
«вільний лапоть». Дефе т м‘я их т анин на нозі хір р и
за ривають найширшим м‘язом зі спини пацієнта. Аби
приживити цей лапоть, їм потрібно вр чн спол чити ожн
найдрібніш с дин товщиною всьо о з людсь волосин –
до 1 мм.

Операція тривала близь о 12 один та мин ла спішно.
Потом травматоло и встановили на прооперован інців
апарат зовнішньої фі сації. Після операції мин ло вже три
місяці. Нині пацієнт проходить реабілітацію та от ється до
протез вання лівої інців и.

Орест ЧЕМЕРИС:

«Реабілітаційних центрів забагато не буде»
Місяць том Мінстерство охорони здоров’я призначило в.о. ре тора 40-річно о

Ореста ЧЕМЕРИСА, я ий до цьо о б в дире тором департамент охорони здоров’я
ЛОВА. МОЗ поставило перед новим ерівни ом навчально о за лад іль а невід-
ладних завдань: розроб а онцепції розвит ніверситетсь ої лі арні, я а з ново о
ро має онтра т вати з НСЗУ, оординація б дівництва ново о реабілітаційно о
центр з ре онстр тивної хір р ії, проведення вст пної ампанії тощо.

Чи вдалося за цей орот ий час новом ерівни вни н ти в робот мед ні-
верситет ? З я ими ви ли ами сти н вся на новій посаді? Що хотів би змінити
перш чер ? Коли запрацює ніверситетсь а ліні а? Я им бачить подальший роз-
вито ЗВО?

Про це та інше читайте в інтрерв’ю Оле сандри Баландюх.

Новини медицини

Невід ладні завдання
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З ДНЕМ НЕЗАЛЕЖНОСТІ, УКРАЇНЦІ!

– Я ви лядає спроможна мережа лі арень Львів-
щини після по одження МОЗ? Усі пропозиції депар-
тамент щодо форм вання оспітально о о р об-
ласті б ло враховано?

– У спроможн мереж медза ладів Львівщини війшно 37
лі арень Львівсь ої області: дев’ять лі арень б д ть над-
ластерними, сім – ластерними і 21 – за альними. Більшість
пропозицій, я і подавав департамент, враховано, одна є і
дея і зміни. С ажімо, Перше ТМО м. Львова департамент
пропон вав віднести до над ластерних лі арень, тім МОЗ
по одило йо о я ластерний за лад. Др е ТМО м. Львова
по оджено МОЗ я за альна лі арня, хоча департамент
пропон вав йо о я ластерн лі арню. Я над ластерн
дитяч лі арню департамент подавав дитяч лі арню
«Охматдит», а МОЗ по одило єдин дитяч лі арню на базі
Львівсь ої обласної дитячої лі арні «Охматдит» і Західно-
раїнсь о о спеціалізовано о дитячо о медично о центр .

Ходорівсь місь лі арню віднесено до за альних лі арень,
хоч департамент не в лючав її спроможн мереж .

– А чом Перше ТМО м. Львова не потрапило до
над ластерних? Адже це об’єднання нині є пот жним
медичним центром, в я ом надають медичн допо-
мо найважчим хворим за ба атьма напрямами?

–Позиція МОЗ та а, що над ластерними медза ладами в
У раїні б д ть лише обласні лі арні.

– Я і лі арні нас тепер б д ть над ластерними?

– Дитяча над ластерна лі арня нас б де лише одна. І
вона має б ти створена на базі двох дитячих лі арень:
Львівсь ої обласної дитячої лі арні «Охматдит» і Західно-
раїнсь о о спеціалізовано о дитячо о медично о центр .
Над ластерних лі арень для дорослих б де вісім: Львівсь а

обласна лінічна лі арня, Львівсь ий обласний оспіталь
ветеранів війн та репресованих ім. Ю. Липи, Львівсь ий он о-
ло ічний ре іональний лі вально-діа ностичний центр,
Львівсь ий обласний лі вально-діа ностичний ардіоло ічний
центр, Львівсь а обласна психіатрична лі арня, Львівсь а
обласна інфе ційна лі арня, Львівсь ий ре іональний фтизіо-
п льмоноло ічний лі вально-діа ностичний центр і Львів-
сь ий обласний перинатальний центр.

У над ластерних лі арнях мають надавати медичн допо-
мо за 28 напрямами медично о обсл ов вання.

– А я і лі арні спроможній мережі визначено лас-
терними і за альними?

– Кластерних є сім, по одній лі арні в ожном районі. До
них належить Перше ТМО м. Львова, Дро обиць а місь а
лі арня № 1, Самбірсь а центральна лі арня, Б сь а цент-
ральна районна лі арня, Стрийсь е ТМО, Центральна місь а
лі арня Червоно радсь ої місь ої ради і Новояворівсь а місь а
лі арня ім. Юрія Липи. Це ба атопрофільні лі арні інтенсив-
но о лі вання, всіх є відділення е стреної медичної допо-
мо и, для я их за ошти держави шляхом централізованих
за півель придбали омп’ютерні томо рафи. відеос опічні
стій и, УЗД і рент ен-апарати тощо. Раніше ці лі арні вва-
жалися опорними і держава в лала них 72 млн рн.

У спроможн мереж війшла і 21 за альна лі арня. Ці
лі арні б д ть найближче до пацієнта, них б д ть надавати
допомо щонайменше за шістьма напрямами. У цих лі арнях
має б ти анестезіоло ія (інтенсивна терапія в невід ладних
станах), невроло ія, ортопедія і травматоло ія, терапія,
хір р ія і інфе ційне відділення. До них за допомо ою звер-
татим ться пацієнти з неваж ими захворюваннями, с ажімо,
не с ладненим переломом р и, підвищеним тис ом тощо.
Але я що цю лі арню звернеться хворий зі с ар ами на
біль р дях і ЕКГ по аже інфар т, там стабіліз ють йо о
стан і відраз відправлять до найближчої ластерної чи
над ластерної лі арні.

– Відповідно до вимо , над ластерних лі арнях
повинні надавати допомо за 28 напрямами, лас-
терних – за 20 і за альних – за шістьма. Усі медза -
лади вже отові з ново о ро ви он вати ці вимо и?

– Нині жодна з над ластерних і ластерних лі арень ще
не надає медичн допомо за сіма визначеними напрямами.
Утім, їм дається три ро и, аби за цей час створити ті напрями,
я их лі арнях ще нема. Коли спливе цей термін, ожні три
ро и спроможна мережа б де перезатвердж ватися. Я що
мездза лад не б де відповідати вимо ам постанови, не
надаватимемеддопомо за базовими напрямами, йо о місце
спроможній мережі може змінитися: над ластерна лі арня

може стати ластерною, ластерна – за альною, а за альна
вза алі може опинитися за межами спроможної мережі. Том
зараз від лі арень вима ають правильно форм вати адров
політи з рах ванням то о, я і напрями їй треба ще
розвивати, правильно форм вати потреб медичном
обладнанні, та ож з рах ванням то о, я і сервіси лі арня
хоче ще розвивати.

– Повернімося ще до об’єднання двох дитячих лі а-
рень – «Охматдит » і Західно раїнсь о о спеціалізо-
вано о дитячо о медично о центр . На я их мовах і
оли має відб тися це об’єднання?

– Зараз це питання пропрацьов ється власни ом мед-
за ладів, тобто Львівсь ою обласною радою. Мин ло о тижня
відб лося засідання ЛОР, на я е б ли запрошені представ-
ни и двох медза ладів. Їм дано тиждень, щоб вони з оле -
тивом об оворили моделі об’єднання. Бажано, щоб це
об’єднання відб лося до ново о ро , бо з 2024 ро ці лі арні
повинні за онтра т ватися з НСЗУ я одна юридична особа.

– Із 65 лі арень, що є на Львівщині, спроможн
мереж війшло 37. А що б де з лі арнями, що не
в лючені спроможн мереж ?

– Питання ф н ціон вання даних лі арень мають вирі-
ш вати їх власни и. На даний час нема я оїсь норми, я а б
обмеж вала їх онтра т ванні з НСЗУ. Але м ш с азати,
що частина лі арень, я і не війшли спроможн мереж , не
мо ли заробити на заробітн плат своїм медпрацівни ам та
впродовж трьох ро ів отрим вали дотацію від держави на
заробітн плат , але нічо о не зробили, аби виправити си-
т ацію. Дея і називаються лі арнями, а насправді них
ф н ціон є лише відділення надання первинної медичної
допомо и, вони просто не змінили назв . Інші мають лише
одне або два відділення.

Дотацій від держави 2023 році для лі арень, я і не в
змозі виплатити заробітн плат працівни ам, вже нема.

Держава б де за пов вати медичне обладнання лише
для лі арень, що війшли спроможн мереж . МОЗ стоїть
на тих позиціях, що нас не та ба ато фінансово о рес рс ,
щоб розпорош вати їх на неспроможні лі арні. Пацієнт
повинен отрим вати я існ медичн посл на с часном
обладнанні та переб вати в лі арнях омфортних мовах.
Том держава б де в ладати ошти лише ті лі арні, я і є
спроможними.

– Чи вплин ть нові зміни поділі лі арень на паці-
єнта? Він і надалі матиме право обирати лі аря і мед-
за лад, я ом хоче лі ватися?

– Для пацієнта нічо о не міняється. Коли мова іде про
планове лі вання, то, маючи с ер вання, пацієнт має право
самостійно обирати лі аря і медза лад, я ом хоче
лі ватися, не лише на Львівщині, а й в У раїні. Єдине, що
б д ть маршр ти, с ладені департаментом, випад
е стрених випад ів. У нас є чіт о визначені лі арні, я і мож ть
надавати допомо при інс льтах, інфар тах, острій
хір р ічній патоло ії тощо. І «швид а» та их пацієнтів везе
найближч лі арню, де та им хворим мож ть надати
спеціалізован допомо . У та их випад ах не до вибор ,
пацієнта повинні доставити до лі арні я найшвидше, бо є
ще правило «золото о ві на», оли, до при лад , можна ввести
тромболіти для розчинення тромб . У та их випад ах д же
важливо вчасно надати медичн допомо . Працівни и
е стрен и чіт о знають маршр ти, за я ими швид о дос-
тавляють хворо о до лі арні.

Джерело:
https://zaxid.net/statti_tag50974/

Наталія ЛІТВІНСЬКА:

«Із 65 лікареньу спроможну мережу увійшло 37»
На Львівщині офіційно затвердили спроможн мереж за ладів охорони здоров’я,

що війшли до Львівсь о о оспітально о о р . З 65 лі арень, що діють на території
області, до спроможної мережі в лючили 37, я і діляться на над ластерні, ластерні
і за альні. До спроможної мережі та ож війшли мережа медза ладів, що надають
первинн медичн допомо , і центр е стреної допомо и та медицини атастроф.

Над форм ванням мережі оспітально о о р департамент охорони здоров’я
почав працювати з 2021 ро . Її об оворювали з оловами територіальних ромад,
ерівни ами медза ладів. Запропонован департаментом спроможн мереж мед-
за ладів Львівщини нещодано по одило МОЗ і затвердив олова ЛОВА

Я і лі арні області визнано над ластерними, ластерними і за альними? Що б де
з лі арнями, я і не війшли спроможн мереж ? Що зміниться для пацієнтів? Чи
наблизять та і зміни висо оспеціалізован допомо до хворих?

Протя ом тижня Національном реабілітацій-
ном центрі НЕЗЛАМНІ UNBROKEN чесь і спеціалісти
з ре онстр тивної та пластичної хір р ії опер вали
постраждалих від війни.

Це перший візит чесь их лі арів в У раїн в межах
про рами Medevac. Це спеціальна рядова манітарна місія
Міністерства вн трішніх справ Чехії. До Львова за цієї
про рамою приб ли спеціалісти з Університетсь ої лі арні
Брно: троє хір р ів та анестезіоло .

Протя ом перших чотирьох днів візит чесь і лі арі вже
про онс льт вали понад 30 пацієнтів Центр НЕЗЛАМНІ та
разом з раїнсь ими оле ами ви онали 5 оперативних
втр чань. Дол чаються іноземні фахівці лише до лі вання
с ладних випад ів воєнної травми та її наслід ів: важ і опі и,
р бцеві зміни, іст ові та т анинні дефе ти. “Серед втр чань,
я і ми ви он ємо, об’ємні мі рохір р ічні операції р . Це
с ладні операції, я і вима ають специфічних навичо . Не
йдеться про невід ладн допомо . Це швидше вторинна
хір р ічна допомо а при множинних мінно-виб хових
пораненнях р та ні ”, – розповідає ре онстр тивний хір р
з Чехії Я б Гол бе . Це те, аже лі ар, чим він та йо о оле и

хоч ть і мож ть допомо ти У раїні зараз.
У межах місії чесь і та раїнсь і лі арі обмінюються

досвідом проведенні с ладних ре онстр тивних та
пластичних операцій і працюють над впровадженням нових
методи лі вання пацієнтів, я і зазнали мінно-виб хових
травм. Місія чесь их спеціалістів за алом триватиме тиждень.
Вони план ють проопер вати ще 10 пацієнтів Центр .

Дівчин а почала робити перші ро и завдя и
реабілітації в обласном «Охматдиті»

У медза ладі зазначають, що бать и вчасно зверн лися
за допомо ою. Сім’я з Яворівсь о о район Львівсь ої області.
У 2-річної Вероні и церебральний параліч – раження цент-
ральної нервової системи, відб лося перинатальном
періоді. Коли бать и дівчин и зверн лися до лі арів Львівсь ої
обласної лінічної дитячої лі арні «Охматдит», вона не ходила,
а масажі, я і робили дитині, не давали рез льтат . Проте,
вже за місяць реабілітації медза ладі Вероні а почала
робити свої перші ро и.

«Вони зверн лися ще вчасно. Ми підібрали їй верти а-
лізатор врахов ючи її ортопедичні проблеми, де є можливість

розведення ніжо . Це важливо для подальшої профіла ти и
підвивих . На жаль, до то о, я вони зверн лися до нас, то
ви ористов вали лише пасивні методи лі вання – масаж.
Але це не має до азових перева для дітей із та им діа нозом.
В та их випад ах потрібні а тивні методи реабілітації», –
розповіла ерівниця Кліні и реабілітації «Охматдит » О сана
Гдиря.

«Кожном ро дитини я тіш ся. Рада, що ми потрапили
сюди. Дитина від реабілітоло ів просто захваті. З радістю
йде до них на заняття. Вони з нею бавляться і водночас
працюють. Та ож мене навчили, що я маю вдома робити аби
реабілітація відб валася щодня», – розповіла мама Вероні и
Софія.

Нещодавно розпочала робот новозб дована
амб латорія в селі Семенів а, Львівсь о о район

Амб латорію первинної меди о-санітарної допомо и
зб д вали в межах про рами «Дост пна медицина», оштом
державно о бюджет , обласно о бюджет та співфінанс -
вання П стомитівсь ої ромади.

Замовни робіт – правління апітально о б дівництва
Львівсь ої ОВА.

Фа тичні витрати з б дівництва об’є та с лали – 12 млн
545 тисяч ривень, том числі вартість б дівельних робіт та
за півля стат вання.

«Медицина повинна б ти дост пною для людей! Від риття
медично о за лад висо о о рівня є дося ненням не лише
для меш анців села, а й для Львівщини зо рема. Я пере о-
наний, що амб латорія сприятиме забезпеченні меш анців
ідними медичними посл ами! Нехай ожна добра справа
твориться на бла о ромади!», – с азав в привітальном слові
заст пни начальни а Львівсь ої ОВА Юрій Б ч о.

В новій амб латорії є абінети лі аря, педіатричної допо-
мо и, абінет для щеплень, маніп ляційна, лінічна лабора-
торія, абінет УЗД, чимало приміщень, я их пацієнти отрим -
ватим ть я існ медичн допомо .

Спроможна мережа
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У надвечір’я 26 липня 2023 ро Митрополичих садах
Архи атедрально о Собор Свято о Юрія Львівсь ої
Архиєпархії відб лося свят вання Дня медичних
працівни ів. Уже в отре ор анізатором свята вист пила
Львівсь а обласна ор анізація професійної спіл и
працівни ів охорони здоров‘я У раїни.

Служити потребі того, хто страждає
Від цьо о ро і надалі День медично о працівни а в У раїні відзначатиметься 27 липня

Мовою фото

Відлуння
професійного свята

Цьо оріч медична спільнота вперше свят вала про-
фесійне свято, відійшовши від радянсь ої традиції під по ров
Свято о Пантелеймона. Раніше воно припадало на третю
неділю червня, а з ідно з У азом Президента У раїни від 13
червня 2023 ро , День медичних працівни ів в У раїні
відзначатим ть 27 липня.

У Соборі Свято о Юра Львові відб вся молебень за
здоров’я медичних працівни ів, я ий очолив преосвященніший
влади а Володимир. Усі разом щиро молилися і просили
Всевишньо о заст пництва і бла ословення Перемо ою.
Опісля сл жби Божої, влади а на ородив цер овними
рамотами найдостойніших і щиро подя вав сім медичним
працівни ам за сл жіння, за недоспані ночі, за збережені
життя раїнців, за те, що завжди залишаються вірними
своєм по ли анню.

Відта свят вання перемістилось Митрополичі сади,
де на лоні природи прис тніх тішила жива м зи а. Т т, під
час др жньо о спіл вання, шан і подя людям в білих
халатах, війсь овим меди ам і волонтерам висловлювали
висо і рядовці, оле и, вдячні пацієнти і війсь ові.

Поважн о орт меди ів відзначили почесними рамотами
від Львівсь ої ОВА. Начальни Львівсь ої ОВА Ма сим
Козиць ий, тепло вітаючи медичн спільнот Львівщини з
професійним святом, вр чив почесні рамоти від ЛОВА, а
та ож відзна и від Ради національної безпе и і оборони
У раїни, Міністерства оборони У раїни.

Привітав медичних працівни ів Львівщини і заст пни
олови Львівсь ої обласної радиЮрій Холод. Він вр чив ра-
щим меди ам області рамоти обласної ради та подя вав
за їх працю.

О рім то о, о ремо відзна и від департамент охорони
здоров’я ЛОВА меди ам вр чили т.в.о. дире тора де-
партамент Наталія Літвінсь а та в.о. ре тора ЛНМУ
імені Данила Галиць о о Орест Чемерис.

Подя и від ромади міста вр чала ер юча справами
ви он ом Львівсь ої місь ої ради Наталія Алє сєєва.

Хвиля свята завершилась, за нею знов – неле і б дні.

Комісія УГКЦ справах д шпастирства
охорони здоров’я традиційно дол чається
до всіх привітань, отрі цей день л на-
тим ть на адрес людей білих халатах,
здоровлячи їх із їхнім професійним святом
та щиросердечно бажаючи їм всіх земних
араздів і Божо о бла ословення.
У цей непростий час важ их випро-

б вань нашої Держави і ціло о У раїнсь о о
народ на м жність і стій ість боротьбі
за власн свобод і незалежність, я ні оли
важливим є не заб вати про ті шляхетні
принципи манізм , отрими прося н та
с тність сл жіння медичних працівни ів,
отра є співзв чною із основоположними
підвалинами моральності християнсь о о віровчення -
сл жити потребі то о, хто страждає, переймаючи на
себе частин йо о лопотів і страждань.

І цьо о ні оли не можна зробити я ось “інстит ційно”

чи в інший, абстра ований від життя он -
ретної людсь ої особи спосіб.

Тож тіль и особистісна пожертва від-
повідності власном по ли анню б ти лі а-
рем нед людсь их д ш і тілес може до-
помо ти нам б ти спішними і ефе тивними
в нашом сл жінні.

Нехай Всемо тніій і Всемилостивий
Господь, Я ий задля нашо о спасіння Сам
зволив добровільно стати людиною і прий-
няв на Себе, враз із обмеженнями і не-
мочами нашо о людсь о о тіла та ож і
страждання розп’яття і смерть на хресті,
надихає і с ріплює ожно о з нас на дорозі
нашо о сл жіння, нашої перемо и і твер-

дження вічно о життя!
Голова Комісії УГКЦ

справах д шпастирства охорони здоров’я
с.Севастіяна КАРВАЦЬКА, ЧСВВ

З ДНЕМ НЕЗАЛЕЖНОСТІ, УКРАЇНЦІ!


